

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Πρακτικά 328^{ης} (33^{ης}) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών που έγινε την Τετάρτη 1^η Δεκεμβρίου Νοεμβρίου 2021 και ώρα 1:00μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων Συγκλήτου, ισόγειο κτηρίου Πρυτανείας

Παρόντες:

Ιάκωβος Παπαϊακώβου, Πρόεδρος
Σάββας Στούππας, Μέλος
Στεφανία Φλωράκη
Τάκης Γαβριηλίδης, Μέλος

Απόντες:

Παναγιώτης Θεοδοσίου, ΑΟιΠΑ, Μέλος (ενημέρωσε εγκαίρως και γραπτώς ότι δε θα παρευρεθεί λόγω συμμετοχής του σε συνεδρία της Συγκλήτου)
Σωτήρης Αυγουστή, Μέλος (ενημέρωσε εγκαίρως και γραπτώς ότι δε θα παρευρεθεί λόγω συμμετοχής σε συνέδριο στο εξωτερικό)

Τήρηση Πρακτικών:

Λουκία Παναγιώτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Όλα τα μέλη της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα να συμμετέχουν στην 328^η (33^η) Συνεδρία της Επιτροπής την Τετάρτη 1η Δεκεμβρίου 2021

ΜΕΡΟΣ Β - ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

B.3 Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας

B.3.2 Έκθεση Αξιολόγησης διαγωνισμού αρ. ΥΔΠ(3)/010/2021 για την παροχή υπηρεσιών ασφαλείας στους χώρους του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου

Η Επιτροπή Προσφορών και Αγορών:

- μελέτησε το περιεχόμενο της έκθεσης αξιολόγησης του αναφερόμενου διαγωνισμού ημερομηνίας 22/11/2021 (**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XVI**) και
- έλαβε υπόψη της την εκτιμώμενη αξία του εν λόγω διαγωνισμού που ανέρχεται σε €600.000, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Στη συνέχεια ο Ανδρέας Διονυσίου, Μηχανικός Ενεργειακών Θεμάτων στην Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας και Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις του Προέδρου και των μελών της Επιτροπής διευκρίνισε τα ακόλουθα:

- κατά το στάδιο ετοιμασίας των εγγράφων για τον αναφερόμενο διαγωνισμό υπήρξε επικοινωνία με 4 οικονομικούς φορείς, οι οποίοι εξέφρασαν ενδιαφέρον για να υποβάλουν προσφορά,
- τα έγγραφα έτυχαν ποιοτικού ελέγχου από την Αναθέτουσα Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων
- προσφορά υπέβαλαν τελικά μόνο 2 οικονομικοί φορείς

• κατά το στάδιο της αξιολόγησης διαπιστώθηκε ότι μόνο ο ένας οικονομικός φορέας πληρούσε τους τεχνικούς όρους διαγωνισμού.

Επιπρόσθετα, ο κ. Διονυσίου σχολίασε περαιτέρω τους πιθανούς λόγους μη υποβολής ικανοποιητικού αριθμού προσφορών.

ΑΠΟΦΑΣΗ:

Η Επιτροπή Προσφορών και Αγορών μετά από ενδελεχή μελέτη όλων των έγγραφων και στοιχείων που είχε ενώπιον της και μετά από διεξοδική συζήτηση **ομόφωνα αποφάσισε** όπως υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης και **ενέκρινε την κατακύρωση** του πιο πάνω αναφερόμενου διαγωνισμού **στον οικονομικό φορέα EAGLE WATCH SECURITY SERVICES LTD**, ο οποίος σύμφωνα με την υποβληθείσα του προσφορά πληροί τους όρους και προδιαγραφές του διαγωνισμού.

Το συνολικό ποσό κατακύρωσης ανέρχεται σε **€281.559**, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού, η διάρκεια εκτέλεσης της Σύμβασης είναι εικοσιτέσσερις (24) μήνες με δικαίωμα ανανέωσης για ακόμη εικοσιτέσσερις (24) μήνες για ποσό ανανέωσης €281.559, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Η Επιτροπή εξουσιοδότησε τον Τομέα Συμβάσεων, Παραγγελιών και Αγορών όπως προχωρήσει με αποστολή:

- επιστολών γνωστοποίησης των αποτελεσμάτων στους μη επιτυχόντες προσφοροδότες και
- επιστολής προκαταρκτικής ενημέρωσης ανάθεσης του πιο πάνω διαγωνισμού στον επιτυχόντα προσφοροδότη, η οποία δεν είναι οριστική, αφού συντρέχει ανασταλτική προθεσμία για τυχόν άσκηση προσφυγής στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών. Μετά την παρέλευση της προθεσμίας για τυχόν άσκηση προσφυγής θα δύναται να προχωρήσει η αποστολή επιστολής κατακύρωσης στον επιτυχόντα προσφοροδότη.

ΕΝΕΡΓΕΙΑ:

Τομέας Συμβάσεων, Παραγγελιών και Αγορών